



Председатель комитета
по бюджетно-налоговой по-
литике и финансовым ре-
сурсам.
Аханкуль Р.Б.

ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ул. Светланская, 22, г. Владивосток, 690110
Тел.: (4232) 20-86-06, факс: (4232) 20-55-07
bespalov@zspk.gov.ru

20.02.2016 г. № 13-6

На № _____ от _____

Губернатору
Приморского края

Миклушевскому В.В.

Депутата Законодательного
Собрания Приморского края

Беспалова В.Г.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вчера комитет по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам рассмотрел в первом чтении корректировку бюджета Приморского края на 2016 год. В целом, понимая необходимость распределения федеральных средств, изменения в финансировании по отдельным программам, считаю необходимым обратиться со следующими предложениями: в заключении контрольно-счетной палаты Приморского края на проект закона Приморского края «О внесении изменений в Закон Приморского края «О краевом бюджете на 2016 год» указано, что в рамках реализации мероприятий ГП «Развитие культуры Приморского края» по департаменту культуры Приморского края включены новые расходы по сносу незаконных построек в целях сохранения объектов культурного наследия регионального значения (мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с домом-памятником Элеоноры Прэй) в сумме 16000,0 тыс. рублей.

Полагаем, что отсутствуют основания в финансовом обеспечении мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с домом-памятником Элеоноры Прэй за счет средств краевого бюджета в сумме 16000,0 тыс. рублей поскольку, в настоящее время Инспекцией регионального строительного надзора и контроля в области долевого строительства Приморского края не реализована возможность принудительного исполнения решения Арбитражного суда Приморского края в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (за счет средств ООО «Технопарк» либо средств федерального бюджета).

Не сказала своего слова и служба судебных приставов.

Большинство присутствовавших на заседании депутатов (10 человек) поддержали мое предложение о внесении поправок в обсуждаемый проект закона с целью убрать из Подпрограммы «Мероприятия в сфере культуры и охраны объектов историко-культурного наследия» (Мероприятия по сносу незаконных построек в целях сохранения объектов культурного наследия регионального значения) финансирование в 16000,0 тыс. рублей.

Во-первых, следует уточнить статус «дом-памятник Элеоноры Прэй», кто и когда представил его?

Во-вторых, мероприятия по сносу несанкционированного строительства рядом с «домом-памятником» не есть прямая охрана и защита объекта историко-культурного наследия.

В-третьих, снос незаконной постройки за счет краевых средств - неслыханный подарок грубым нарушителям всех правил, неоднократно обманывавшим и краевую администрацию, и суды, и прокуратуру.

В-четвертых, надо разобраться, кто и когда дал статус скромному дому, как объекту культурного наследия лишь за то, что в нем жила некоторое время гражданка США, и которая за период проживания

направила на родину несколько тысяч писем (донесений), большинство из которых до сих пор не рассекречены.

В-пятых, вокруг темы Элеоноры Прэй определенной группой лиц ведется последовательная работа по раскручиванию бренда «Знаменитая американка во Владивостоке», в этих целях у старого почтамта установлена скульптура Э.Прэй (с участием генконсула США), в ее честь выпущена книга (где, кем, на какие средства?).

Регулярно осуществляются визиты заинтересованных лиц в США, часть квартир в доме Э.Прэй и соседних домах приобретены чиновниками музея им. В.К.Арсеньева и городской администрации.

В-шестых, следует учитывать и тяжелую социальную обстановку в России, в Приморском крае, а ведь главным зчинщиком экономической и военной блокады является США. Поэтому любое внимание к объекту «дом Э.Прэй», особенно выделение средств из краевого бюджета, будет с одобрением воспринято Госдепартаментом США.

С уважением,



от фракции КПРФ, депутат

В.Беспалов